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Étude réalisée pour le magazine

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès : 

- d’un échantillon de 2 011 personnes, 

représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

- d’un échantillon de 2 005 personnes, 

représentatif de la population parisienne 

âgée de 18 ans et plus

La représentativité de l’échantillon a été assurée par 

la méthode des quotas (sexe, âge, profession, statut 

marital) après stratification : 

- par région et catégorie d'agglomération pour 

l’échantillon représentatif de la population française 

âgée de 18 ans et plus.

- par arrondissement pour l’échantillon représentatif 

de la population parisienne âgée de 18 ans et plus.

Ces quotas ont été définis à partir des données du recensement de 

l’INSEE pour la population âgée de 18 ans et plus (RP-INSEE 2012).

Les interviews ont été réalisées par :

- téléphone et questionnaire auto-administré 

en ligne du 15 au 16 juin 2017 auprès de 

l’ensemble de la population française 

- questionnaire auto-administré en ligne du 5 

au 16 juillet 2017 auprès de la population 

parisienne

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

Afin d’assurer une parfaite comparabilité avec les résultats nationaux, les données affichées dans ce rapport sont sur la base des personnes âgées de 18 à 69 ans.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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MÉTHODOLOGIE
- La structure de l’échantillon -

En %

SEXE

Hommes 46,4

Femmes 53,6

AGE

18 à 24 ans 13,1

25 à 34 ans 22,9

35 à 49 ans 25,6

50 à 64 ans 21,2

65 ans et plus 17,3

PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ

Travailleurs indépendants 3,3

Professions libérales, cadres supérieurs 28,6

Professions intermédiaires 15,5

Employés 13,8

Ouvriers 5,2

Retraités 18,5

Autres personnes sans activité professionnelle 15,2

Structure de la population âgée de 18 ans et plus 
résidant dans Paris intra-muros 

(Source : INSEE RGP2012, Enquête Famille et Logements 2011)

* Source : Résultats issus de l’Enquête Famille et Logements (EFL) de l’Insee associée à l’Enquête annuelle du recensement en 2011. Champ : Paris intra-muros , personnes majeures vivant en ménage ordinaire

En %

ETAT MATRIMONIAL LEGAL

Célibataire 51,1

Marié(e) 35,7

Divorcé(e) 8,0

Veuf, veuve 5,2

STATUT MARITAL *

En couple 57

- Sous le même toit 45

- Pas sous le même toit 12

Pas en couple 43

ARRONDISSEMENT DE RÉSIDENCE

Arrondissements du Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 9,7

Arrondissements de l'Ouest (7, 8, 16, 17) 19,5

Arrondissements du Nord (9, 10, 18, 19) 23,7

Arrondissements de l'Est (11, 12, 20) 22,0

Arrondissements du Sud (13, 14, 15) 25,1
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L’usage des différents modes de 

rencontre pour trouver un conjoint 

ou un partenaire sexuel
A
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Sur votre lieu d’études (ex : lycée, université,…)

Sur votre lieu de travail (ex : bureau, usine…)   

Dans un lieu lié à votre activité professionnelle 
(ex : séminaire, colloque, salon professionnel…) 

Dans une fête ou une soirée privée entre amis
(ex : dîner, soirée d’anniversaire,…) 

Dans une fête de mariage ou de fiançailles  

Dans une réunion de famille [autre qu’un mariage ou des fiançailles]

Dans une discothèque, une boite de nuit  

Dans un bar, un pub ou un restaurant  

Dans un bal, une fête publique  

Dans un lieu public (ex : rue, parc, bois,…)

Dans les transports (ex : bus, taxi, métro, train, avion…) 

Dans une zone d’activité commerciale 
(ex : foire, marché, centre commercial)

Lors d’une manifestation culturelle, politique ou sportive
(ex : concert, spectacle, réunion…)

Lors d’activités culturelles, politiques ou associatives 
(ex : association…) 

Lors d’activités sportives                                                                                  
(ex : club de sport,…)

Via un site ou une application de rencontres  

Via une agence de rencontres, des petites annonces  

D’une autre manière  
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16

Sur votre lieu d’études  

Sur votre lieu de travail

Dans un lieu lié à votre activité professionnelle

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Dans une réunion de famille

Dans une discothèque, une boite de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans un bal, une fête publique

Dans un lieu public

Dans les transports

Dans une zone d’activité commerciale  

Lors d’une manifestation culturelle, politique ou sportive

Lors d’activités culturelles, politiques ou associatives  

Lors d’activités sportives  

Via un site ou une application de rencontres

Via une agence de rencontres, des petites annonces

D’une autre manière  

Question : Où avez-vous rencontré pour la première fois votre partenaire actuel(le) ? 
Par « se rencontrer pour la première fois », il faut entendre la première fois ou vous vous êtes parlé.

LES MODALITÉS DE FORMATION DES COUPLES
- Comparatif entre la population parisienne et la population française -

Espaces de sociabilité professionnels

Espaces publics

Autres espaces de rencontre

Base : personnes actuellement en couple, soit 57% de l’échantillon

MOYENNE NATIONALE 

Espaces de sociabilité privés fermés

35% sur leur lieu de 

travail ou d’études 

18% dans une réunion 

de famille ou d’amis

14% dans un lieu de sociabilité 

publics dédié aux rencontres

9% dans un lieu public

4% dans un cadre de loisirs ou 

d’activités associatives ou culturelles

30%

19%

16%

6%

6%

Espaces de sociabilité publics ouverts (avec danse)

Espaces associatifs, ludiques ou culturels

* Étude de l’Ifop réalisée par téléphone et par internet du 15 au 16 juin 2017 auprès d’un échantillon de 1 708 personnes 
de 18 à 69 ans et plus, extrait d’un échantillon national représentatif de la population âgée de 18 ans et plus. 
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 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire
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 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal
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 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité
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13
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14
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11

13
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12

15

12

10

11

5

9

8

16

15

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman
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14

14
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10

16

13

7

8

8

14

15

9

17

11

10

1

7

3

9

14

15

5

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

Note de lecture : 39% des homosexuels en couple ont rencontré leur conjoint actuel via un site ou une application de rencontre

Pour rappel, la moyenne observée chez les personnes en couple se situe à 10% chez les Parisiens et 12% chez les Parisiennes

Zoom sur le profil des habitants de la capitale ayant rencontré leur conjoint actuel 
via un site ou une application de rencontre

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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61

60

49

47

44

41

34

32

32

26

Dans une fête ou une soirée privée
entre amis

Sur votre lieu d’études  

Sur votre lieu de travail

Dans une discothèque, une boite de
nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans un bal, une fête publique

Via un site ou une application de
rencontres

Dans un lieu lié à votre activité
professionnelle

Dans un lieu public

Dans une fête de mariage ou de
fiançailles

LE « TOP 10 » DES MODES DE RENCONTRE PERMETTANT DE TROUVER UN PARTENAIRE 
SEXUEL EN GENERAL / UN PARTENAIRE AVEC LEQUEL COUCHER DÈS LE PREMIER SOIR

25

25

21

21

19

15

13

11

10

9

Dans une discothèque, une boite de
nuit

 Via un site ou une application de
rencontres

Dans une fête ou une soirée privée
entre amis

Dans un bar, un pub ou un
restaurant

Dans un bal, une fête publique

Sur votre lieu d’études 

Dans un lieu public

Sur votre lieu de travail

Dans un lieu lié à votre activité
professionnelle

Dans une fête de mariage ou de
fiançailles

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des 
rapports sexuels avec une personne rencontrée... ?

PROPORTION D’HABITANTS DE LA CAPITALE 

AYANT TROUVÉ UN PARTENAIRE SEXUEL…

(en %)

PROPORTION D’HABITANTS DE LA CAPITALE AYANT TROUVÉ UN 

PARTENAIRE AVEC QUI ILS ONT EU UN RAPPORT DÈS LE 1er SOIR …

(en %)

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des rapports 
sexuels « dès le 1er soir » avec une personne rencontrée... ?

Base : personnes ayant déjà eu 
un rapport sexuel, soit 97% de 
l’échantillon
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19

40

Dans une discothèque, une boite de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans un bal, une fête publique

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Dans une réunion de famille

Sur votre lieu d’études  

Sur votre lieu de travail

Dans un lieu lié à votre activité professionnelle

Dans un lieu public

Dans les transports

Dans une zone d’activité commerciale  

Lors d’une manifestation culturelle, politique ou sportive

Lors d’activités culturelles, politiques ou associatives  

Lors d’activités sportives  

Via un site ou une application de rencontres

Via une agence de rencontres, des petites annonces

D’une autre manière  

Question : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé d’avoir des rapports sexuels 
avec une personne rencontrée... ?

L’EXPÉRIMENTATION DES DIFFÉRENTS MOYENS DE TROUVER UN PARTENAIRE SEXUEL
- Comparatif entre la population parisienne et la population française -

Espaces de sociabilité publics ouverts (avec danse)

Espaces de sociabilité professionnels

Espaces de sociabilité publics

Espaces associatifs

Autres espaces de rencontre

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel, soit 97% de l’échantillon

32

23

27

40

13

11

38

32

17

22

8

8

13

9

12

14

6

30

PROPORTION D’HABITANTS DE LA CAPITALE 

AYANT TROUVÉ UN PARTENAIRE…

(en %)
MOYENNE NATIONALE 

Espaces de sociabilité privés fermés
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40
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51
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0

19

23

27

38

56

28

43

40

37

57

43

41

38

29

43

38

36

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

28

36

32

17

15

27

28

24

25

43

27

32

31

26

29

30

30

27

29

18

27

32

24

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

25

34

28

27

31

43

0

12

19

23

27

46

23

34

30

26

28

24

26

33

24

27

24

46

 En couple cohabitant

 En couple non…

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout…

 Insuffisance…

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

34

47

53

33

21

40

43

40

31

50

47

39

44

44

42

40

37

38

54

29

40

41

43

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

Note de lecture : 75% des homosexuels parisiens ont déjà eu un rapport sexuel via un site de rencontre 

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 41% chez les Parisiens et 28% chez les Parisiennes

Zoom sur le profil des Parisiens ayant déjà  eu des rapports sexuels avec une personne 
contactée via un site ou une application de rencontre

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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7
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15

Dans une discothèque, une boite de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans un bal, une fête publique

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Dans une réunion de famille

Sur votre lieu d’études  

Sur votre lieu de travail

Dans un lieu lié à votre activité professionnelle

Dans un lieu public

Dans les transports

Dans une zone d’activité commerciale  

Lors d’une manifestation culturelle, politique ou sportive

Lors d’activités culturelles, politiques ou associatives  

Lors d’activités sportives  

Via un site ou une application de rencontres

Via une agence de rencontres, des petites annonces

D’une autre manière  

Espaces de sociabilité publics ouverts (avec danse)

Espaces de sociabilité professionnels

Espaces de sociabilité publics

Espaces associatifs

Autres espaces de rencontre

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel, soit 97% de l’échantillon

MOYENNE NATIONALE 

15

8

10

10

4

3

6

4

4

5

2

2

3

2

2

9

2

7

Question : Au cours de votre vie, vous est-il arrivé d’avoir des rapports sexuels « dès le 1er soir » avec une personne rencontrée... ?

L’EXPÉRIMENTATION DES DIFFÉRENTS MOYENS D’AVOIR UN RAPPORT DÈS LE PREMIER SOIR
- Comparatif entre la population parisienne et la population française -

PROPORTION D’HABITANTS AYANT TROUVÉ UN PARTENAIRE 

AVEC QUI ILS ONT EU UN RAPPORT DÈS LE 1er SOIR …

(en %)

Espaces de sociabilité privés fermés
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70

37

37

53

48

46

40

39

39

35

35

32

28

26

30

25

22

31

Via un site ou une application de rencontres

Via une agence de rencontres, des petites annonces

D’une autre manière  

Dans une discothèque, une boite de nuit

Dans un bar, un pub ou un restaurant

Dans un bal, une fête publique

Dans un lieu public

Dans les transports

Dans une zone d’activité commerciale  

Dans une fête ou une soirée privée entre amis

Dans une fête de mariage ou de fiançailles

Dans une réunion de famille

Lors d’une manifestation culturelle, politique ou sportive

Lors d’activités culturelles, politiques ou associatives  

Lors d’activités sportives  

Sur votre lieu d’études  

Sur votre lieu de travail

Dans un lieu lié à votre activité professionnelle

Espaces de sociabilité professionnels

Espaces de sociabilité publics

Espaces associatifs

Autres espaces de rencontre

LES MODES DE RENCONTRES OÙ LA SEXUALISATION D’UNE RELATION 
EST LA PLUS RAPIDE À PARIS

PROPORTION D’HABITANTS AYANT DÉJÀ EU UN RAPPORT DÈS LE 1er SOIR

PARMI LES PERSONNES AYANT TROUVÉ UN PARTENAIRE SEXUEL VIA…

(en %)

Note de lecture : 70% des Parisiens ayant déjà 
trouvé un partenaire sexuel sur un site de 

rencontre ont déjà couché dès le 1er soir avec 
quelqu’un rencontré via ce genre d’outil

Espaces de sociabilité privés fermés

Espaces de sociabilité publics ouverts (avec danse)

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel, soit 97% de l’échantillon

Question : (…) vous est-il arrivé d’avoir des rapports sexuels « dès le 1er soir » avec une personne rencontrée... ?
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Les usages et la fréquence de 

fréquentation des sites de rencontreB
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L’USAGE DES SITES ET DES APPLICATIONS DE RENCONTRE AU COURS DE LA VIE

Question : Vous est-il déjà arrivé au cours de votre vie... ?

Base : à tous 

Réponses en fonction du sexe

61 45

43 29

20

10

19

16

14

10

Total 
« Oui »

 Souvent

Connecter à un site de 
rencontre sur internet

Connecter à une application de 
rencontre sur mobile ou 

tablette

53%

36%

PROPORTION D’HABITANTS DE 

LA CAPITALE S’ÉTANT DÉJÀ… 

(en %)
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Question : Vous est-il déjà arrivé de vous connecter à un site de rencontre sur internet / à une application 
de rencontre sur mobile ou tablette ?

LA FRÉQUENTATION DES PLATEFORMES DE RENCONTRE SELON LE TYPE DE SUPPORT

21

32

3

Exclusivement à des sites

A la fois à des sites et à des
applications

Exclusivement à des applications

Réponses en fonction du sexe

20 22 

40 25

3 3

37 50

PROPORTION D’HABITANTS DE 

LA CAPITALE S’ÉTANT

CONNECTÉS

(en %)

Base : à tous 

63% 50%



16

61

66

77

55

43

61

64

65

60

68

66

71

64

62

71

65

60

58

64

62

60

64

75

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

42

60

53

50

51

72

19

28

44

39

57

71

46

59

47

45

56

41

51

62

47

50

44

62

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

57

69

74

59

73

84

35

36

64

51

65

73

57

66

54

71

70

63

61

70

66

68

54

54

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Note de lecture : 75% des Parisiens musulmans se sont déjà connectés sur des sites et des applications

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 63% chez les Parisiens et à 50% chez les Parisiennes

Zoom sur le profil des Parisiens ayant déjà surfé sur des sites et des applications de rencontre

48

59

56

43

30

52

54

43

38

47

55

52

57

51

58

53

41

43

43

42

54

52

43

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman



17

Question : Personnellement, quelle est votre situation? 

L’EXPERIENCE DE L’INSCRIPTION SUR UN SITE DE RENCONTRE
- Réponses des hommes et des femmes  -

13

87

Vous êtes actuellement inscrit(e) sur
un site de rencontre

Vous n’êtes pas inscrit(e) sur un site 
de rencontre 

Réponses en fonction du sexe

Paris Paris

17 8

83 92

PROPORTION D’HABITANTS 

DE LA CAPITALE

(en %)

Base : à tous 



18

8

9

10

8

5

6

7

6

9

11

7

6

11

7

6

8

8

10

15

5

6

9

13

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e…

 Diplômé du supérieur (1er…

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise,…

 Cadre et profession intel.…

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes…

 Classes moyennes…

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant…

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

2

5

15

7

16

14

4

4

7

5

7

15

9

10

6

5

8

5

5

14

10

7

7

12

 En couple cohabitant

 En couple non…

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout…

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Note de lecture : 25% des Parisiens de moins de 25 ans sont actuellement inscrit sur un site de rencontre

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 17% chez les Parisiens et à 8% chez les Parisiennes

Zoom sur le profil des habitants de la capitale étant actuellement inscrits sur site de rencontre

25

22

20

11

9

13

13

18

11

27

17

17

21

13

16

20

19

28

27

10

9

17

29

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

13

13

27

13

33

38

19

14

14

9

18

21

12

25

9

16

25

20

15

17

22

20

12

16

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité
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Les relations recherchées et nouées 

sur les sites de rencontreC
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Question : Et personnellement, quel type de relation [recherchez-vous] / [recherchiez-vous] sur un site ou une application de rencontre ?

Base : personnes ayant déjà surfé sur des plateformes de rencontre

LE TYPE DE RELATION RECHERCHÉE PAR SOI-MÊME SUR UNE PLATEFORME DE DATING
- Réponses des hommes et des femmes  -

63

37

Réponses en fonction du sexe

47 82

53 18

PROPORTION D’HABITANTS DE LA CAPITALE 

AYANT SURFÉ SUR DES PLATEFORMES DE 

RENCONTRE ET AYANT RECHERCHÉ …

(en %)

Une relation 

sérieuse

Juste une 

aventure sans 

lendemain



21

29

16

20

14

5

19

10

16

24

46

16

17

14

18

13

18

23

12

18

19

15

24

13

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

23
19

14

17
43

8

0
12
12

18
20
22

15
21

14
23

19

19
16

21

22
19

17
14

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 43% des Parisiennes bisexuelles sont ou ont été dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiennes se situe à 18%

Zoom sur le profil des Parisiennes recherchant ou ayant recherché  juste des aventures sans lendemain 
sur une plateforme de dating
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L’OBTENTION D’UN RENDEZ-VOUS AVEC UNE PERSONNE CONTACTÉE 
VIA UN SITE DE RENCONTRE

Question : Personnellement, vous est-il déjà arrivé d’obtenir un rendez-vous en vrai avec une personne contactée via 
un site ou une application de rencontre ?

Base : personnes ayant déjà surfé sur des plateformes de rencontre

76

59

17

24

TOTAL "A EU UN RDV"

Plusieurs fois

Seulement une fois

Non, jamais

Réponses en fonction du sexe

78 74

63 55

15 19

22 26

PROPORTION D’HABITANTS DE 

LA CAPITALE AYANT DÉJÀ SURFÉ 

SUR UN SITE ET QUI…

(en %)
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83

89

80

69

55

77

78

74

62

70

83

85

80

75

83

78

68

90

83

74

71

80

85

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

79
80

74

72
89

95

24
68
69

74
81
82

58
84
83

72
90

82
80

71

82
79

76
71

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES

Note de lecture : 89% des Parisiens âgés de 25 à 34 ans ont obtenu un rendez-vous

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiens se situe à 78%

Zoom sur le profil des Parisiens ayant obtenu d’obtenir un rendez-vous en vrai avec une 
personne contactée via un site ou une application de rencontre
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34

29

28

27

13

D’avoir des rapports sexuels avec une personne 
rencontrée par Internet  

De vous engager dans une relation amoureuse
avec une personne rencontrée par Internet

D’avoir une relation sexuelle sans lendemain 
avec une personne rencontrée par Internet  

D’avoir une aventure purement sexuelle avec 
une personne rencontrée par Internet  

De vous marier ou de vous pacser avec une
personne rencontrée par Internet

Réponses en fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris Paris

43 26

35 23

40 17

38 15

20 7

PROPORTION D’HABITANTS DE LA CAPITALE

À QUI IL EST DÉJÀ ARRIVÉ… 

(en %)

Question : Et plus largement, vous est-il déjà arrivé ... ?

LE TYPE DE RELATION NOUÉE VIA UNE PLATEFORME DE DATING (1/2) 
- Réponses de l’ensemble de la population parisienne -

Base : à tous 
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81

67

66

62

31

D’avoir des rapports sexuels avec une 
personne rencontrée par Internet  

De vous engager dans une relation
amoureuse avec une personne rencontrée

par Internet

D’avoir une relation sexuelle sans 
lendemain avec une personne rencontrée 

par Internet  

D’avoir une aventure purement sexuelle 
avec une personne rencontrée par 

Internet  

De vous marier ou de vous pacser avec
une personne rencontrée par Internet

Question : Et plus largement, vous est-il déjà arrivé ... ?

LE TYPE DE RELATION NOUÉE VIA UNE PLATEFORME DE DATING (2/2) 
- Réponses des personnes ayant déjà rencontré quelqu’un sur un site de dating -

PROPORTION D’HABITANTS DE 

LA CAPITALE AYANT DÉJÀ RENCONTRÉ 

QUELQU’UN EN VRAI ET À QUI IL EST 

ARRIVÉ…

(en %)

Base : personnes ayant déjà eu un rapport sexuel et ayant déjà eu un RDV avec 
quelqu’un rencontré sur des plateformes de rencontre
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58

40

51

55

36

44

45

44

53

63

43

55

46

53

34

45

49

50

0

35

43

51

25

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

51
54

40

46
69

26

0
45

26
42

46
59

35
53

51
47

60

56
53

38

46
51

21
58

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 58% des Parisiennes de moins de 25 ans ont eu déjà des aventures sans lendemain sur une plateforme de dating

Pour rappel, la moyenne observée chez ces Parisiennes se situe à 47%

Zoom sur le profil des Parisiennes ayant eu une aventure sans lendemain sur une plateforme de dating
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Question : Lors du premier rendez-vous avec une personne contactée via un site de rencontre, vous est-il déjà arrivé ... ?

Base : personnes ayant déjà eu un rendez-vous avec une personne rencontrée une plateforme de rencontre

LE « DIRTY DATING » OU L’EXPÉRIENCE DU « COUP D’UN SOIR » 
SUR UN SITE DE DATING

72

60

54

56

D’échanger un baiser sur la bouche lors 
du premier rendez-vous  

D’avoir un rapport sexuel complet dès le 
premier rendez-vous

D’avoir un rapport sexuel complet dès le 
premier rendez-vous tout en sachant 
d’avance que vous n’alliez pas revoir 

cette personne  

D’avoir un rapport sexuel complet au 
premier rendez-vous sans chercher 

ensuite à revoir cette personne  

Réponses en fonction du sexe

80 63

75 41

71 33

73 35

L’ « embrasement »

Le « coup d’un soir »

PROPORTION D’HABITANTS DE 

LA CAPITALE AYANT DÉJÀ RENCONTRÉ 

QUELQU’UN SUR UN SITE ET À QUI IL EST ARRIVÉ…

(en %)


